【表紙】

【提出書類】 有価証券報告書の訂正報告書

【根拠条文】 金融商品取引法第24条の2第1項

 【提出先】
 関東財務局長

 【提出日】
 2023年7月7日

【事業年度】 第19期(自 2022年3月1日 至 2023年2月28日)

【会社名】 株式会社ジオコード

【英訳名】 GEOCODE CO.,Ltd.

【代表者の役職氏名】 代表取締役社長 原口 大輔 【本店の所在の場所】 東京都新宿区新宿四丁目1番6号

【電話番号】 050 (1741) 0214

【事務連絡者氏名】専務取締役管理部長吉田 知史【最寄りの連絡場所】東京都新宿区新宿四丁目1番6号

【電話番号】 050 (1741)0214

【事務連絡者氏名】 専務取締役管理部長 吉田 知史

【縦覧に供する場所】 株式会社東京証券取引所

(東京都中央区日本橋兜町2番1号)

1【有価証券報告書の訂正報告書の提出理由】

2023年5月31日に提出いたしました第19期(自 2022年3月1日 至 2023年2月28日)有価証券報告書におきまして、金融商品取引法第24条第6項及び企業内容等の開示に関する内閣府令第17条第1項により添付することとされている書類のうち、「第19回定時株主総会継続会開催ご通知」「第19回定時株主総会継続会の招集に際しての電子提供措置事項」「第19回定時株主総会継続会終了ご通知」が添付されておりませんでしたので、有価証券報告書の訂正報告書を提出いたします。

2【訂正事項】

添付書類「第19回定時株主総会継続会開催ご通知」「第19回定時株主総会継続会の招集に際しての電子提供措置事項」「第19回定時株主総会継続会終了ご通知」の未添付

3【訂正箇所】

添付書類「第19回定時株主総会継続会開催ご通知」「第19回定時株主総会継続会の招集に際しての電子提供措置事項」「第19回定時株主総会継続会終了ご通知」を添付

以 上